

Dr. Sulyok Mónika
Közjegyzői Irodája
Zalaegerszeg 3.sz.
8900 Zalaegerszeg, Petőfi utca 24.

208-21 /2025 ikt. szám
Kitétel: 2025 év 01 hó 14 nap
Levétel: 2025 év 01 hó 29 nap
ZALAEGERSZEGI KÖZJEGYZŐI JEGYZŐSÉG
POLGÁRMESTERI HIVATALA
KÖZJEGYZŐI IRODA
2025 JAN 10.
Érk.: 2025 JAN 10.

147704
ÜGYFÉLKAPUN
ÉRKEZETT

Elektronikusan aláírta
Gecsegné Dr. Hóbor Beáta

Elektronikusan aláírta
Gecsegné Dr. Hóbor Beáta

KRID: 342479118 (MOKKIT)

Ügyszám: 24018/N/389/2023/28

Szám: 208-21 Mell.: 1. Ügyintéző: J.S.
HIRDETMÉNYI IDÉZÉS

A közjegyző a Zalaegerszeg településen, 2023. június 30. napján elhalálozott néhai

Mojzner Dénes, születési neve: Mojzner Dénes
(született: Keszthely, 1958. július 19., anyja születési neve: Rigó Olga)

volt 8900 Zalaegerszeg, Hock János út 98. alatti lakos örökgyó hagyatéki eljárásában meghozta az alábbi **v é g z é s t**:

A közjegyző – tekintettel arra, hogy olyan személyek is örökösnek látszanak, akiknek a személyes adatai ismeretlenek (köztük az örökgyó leszármazói), valamint tekintettel arra, hogy az örökségnek a törvényes örökösök által történt visszautasítása folytán arra vonatkozó adat merült fel, hogy más törvényes örökös hiányában a Magyar Állam örököl – hirdetményt bocsát ki, és az örökgyó hagyatéki ügyének tárgyalását

2025. év március hó 12. napján 14 óra 00 percre

a közjegyző **hivatali helyiségébe** (8900 Zalaegerszeg, Petőfi utca 24.) tűzi ki és arra az ismeretlen örökösöket, köztük az örökgyó leszármazóit, mint törvényes örökösöket természetes személyazonosító adataiknak ismeretlensége okán, valamint **Szalaiiné Mojzner Gyöngyi** (születési helye és ideje: Keszthely, 1967.02.16.?, anyja neve: Horváth Julianna; lakcíme: ismeretlen; utolsó belföldi lakóhelye: ismeretlen) örökösként érdekelt természetes személyazonosító adatainak ismeretlensége okán a **mellékelt figyelmeztetéssel** hirdetmény útton **megidézi**, továbbá **felhívja**, hogy igényét a **hirdetményi kézbesítéstől számított 30 napon belül a közjegyzőnél jelentse be**. Ha az ismeretlen öröklésben érdekelt igényét e határidőn belül nem jelenti be, és a tárgyaláson sem jelenik meg, **az eljárás további szakaszában őt mint öröklésben érdekeltet és igényét figyelmen kívül kell hagyni**.

A tárgyalásra szíveskedjék **magával hozni** eredetben személyazonosító igazolványát (ennek hiányában kártya formátumú vezetői engedélyét vagy útlevelét), lakcímkártyáját, lakcímkártya hiányában egyéb személyi számot igazoló igazolványát, adókártyáját.

A közjegyző tájékoztatja az idézett hagyatéki eljárásban érdekeltet, hogy az eddig rendelkezésre álló adatok szerint az örökgyó után **végintézkedés nem maradt**. Ha tud végintézkedésről, azt legkésőbb a tárgyaláson eredetben bocsássa a közjegyző rendelkezésére.

A közjegyző **felhív mindenkit**, aki a **hagyatékra öröklésben érdekeltként igényt tart**, avagy a hagyatékra más polgári jogi jogcímen igényt kíván érvényesíteni, hogy **igényét a hirdetményi kézbesítéstől számított 30 napon belül a közjegyzőnél írásban**, de legkésőbb az ügyben a közjegyző **hivatali helyiségébe fenti időpontra** kitűzött hagyatéki tárgyaláson **jelentse be**.

Ha e határidőn belül a hagyatékra örökösként érdekelt nem jelentkezik, a **közjegyző a Magyar Állam törvényes öröklését állapítja meg** és a hagyatékot, az arra más jogcímen bejelentett igényekre is tekintettel az általános szabályok szerint adja át.

A hirdetés közzétételének napja: 2025. január 8. napja. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.**

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző a hagyatéki eljárásról a **Magyar Államot mint szükségképpen törvényes örökös**t a hagyatékkal kapcsolatos polgári jogi jogviszonyokban és a hagyatékkal kapcsolatos peres és nemperes eljárásokban képviselő **Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság**on keresztül a hirdetmény egyidejű megküldésével tájékoztatja a Magyar Államot, egyben e hirdetménnyel őt, mint a Magyar Állam képviselőjét a fent megjelölt hagyatéki tárgyalásra

m e g i d é z i .

A közjegyző tájékoztatja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságot, hogy ha az eljárás eddigi adatait meg kívánja ismerni, a hagyatéki iratokat a közjegyzői irodában megtekintheti és azokról a maga részére másolatot, kivonatot készíthet.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **Zalaegerszegi Polgármesteri Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e ténnyel a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Zalaegerszeg, 2025. január 8. napján.

Gecsegné dr. Hóbor Beáta
közjegyzőhelyettes